

Предвыборные агитационные материалы политических партий, зарегистрировавших федеральные списки кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва

Перемены будут!

19 сентября
Выборы депутатов Государственной Думы России

Яблоко

«ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИЕЙ «РОССИЙСКАЯ ОБЪЕДИНЕННАЯ ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «ЯБЛОКО» В СОСТАВЕ ФЕДЕРАЛЬНОГО СПИСКА ВЫДВИНУТ КАНДИДАТ, АФФИЛИРОВАННЫЙ С ЛИЦОМ, ВЫПОЛНЯЮЩИМ ФУНКЦИИ ИНОСТРАННОГО АГЕНТА.»

Материал опубликован безвозмездно. Предоставлено для публикации «Политической партией «Российская объединенная демократическая партия «ЯБЛОКО».

ПАРТИЯ НОВЫЕ ЛЮДИ

Люди важнее

Материал опубликован безвозмездно. Предоставлено для публикации «Политической партией «НОВЫЕ ЛЮДИ».

10 ШАГОВ К ВЛАСТИ НАРОДА

Отменим пенсионную реформу

19 СЕНТЯБРЯ ВЫБОРЫ

KPRF.RU

Материал опубликован безвозмездно. Предоставлено для публикации Политической партией «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ

Предвыборная программа

№14

ЗА ДЕТЕЙ, ЗА ВНУКОВ, ЗА СЕБЯ И СТРАНУ!

pensioner.party

Материал опубликован безвозмездно. Предоставлено для публикации «Политической партией «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость».

ЛДПР

Публикация предвыборных агитационных материалов политических партий, зарегистрировавших федеральные списки кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, осуществляется безвозмездно в соответствии с частью 2 статьи 66 Федерального закона Российской Федерации «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» от 22.02.2014 г. № 20-ФЗ по итогам жеребьевки, проведенной 16 августа 2021 г. Материалы предоставлены политическими партиями. Остальные политические партии, зарегистрировавшие федеральные списки кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, предвыборные агитационные материалы для безвозмездной публикации в «Областной газете» не предоставили.

На организацию переписи населения в Екатеринбурге потратят 23 млн рублей

Ирина ПОРОЗОВА

Основной этап Всероссийской переписи населения пройдет с 15 октября по 14 ноября. В Екатеринбурге в его организации будут задействованы 3,2 тысячи человек.

Как рассказала в ходе вчерашнего брифинга руководитель отдела статистики населения и здравоохранения Управления федеральной службы государственной статистики по Свердловской области Елена Музунцова, в Екатеринбурге обходить и опрашивать респондентов будут 2 753 переписчика. Те, кто не захочет впускать в свой дом незнакомого человека, сможет сам прийти в один из 459 переписных участков, которые будут расположены, в частности, в офисах МФЦ. Третий способ участия в переписи – самостоятельное её прохождение на портале госуслуг.

Для постоянных жителей



Вопросы в анкете касаются, в частности, пола, возраста, гражданства, национальности и образования гражданина

России подготовлены 33 вопроса, касающихся социально-демографических характеристик и жилищных условий. Подтверждения этой информации и предъявления каких-либо документов от граждан потребовать не могут. А вот переписчики должны будут показать респондентам паспорт и удостоверение. Все данные переписи будут обезличены.

Предварительные ре-

зультаты опросов должны быть готовы к апрелю 2022 года, а окончательные данные появятся в IV квартале того же года. С более подробной информацией о Всероссийской переписи населения можно ознакомиться на портале strana2020.ru, а также на сайтах Росстата или Свердловскстата.

Для проведения переписи в Екатеринбурге подобраны уже около 1,5 тысячи человек

(то есть менее половины от требуемого количества), найдены 100 помещений, где разместятся переписные участки. Начальник департамента экономики администрации Екатеринбурга Алексей Прудин добавил, что из 40 тысяч домов, расположенных на территории муниципалитета, две тысячи всё ещё не обеспечены адресными табличками. Представители районных администраций в ежедневном режиме работают над устранением этого недостатка. Также в преддверии переписи в городе проверяют исправность уличного освещения. В общей сложности на организацию мероприятия в Екатеринбурге потратят более 23 млн рублей из федерального бюджета.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия уполномоченного лица осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

На выборах на Среднем Урале организуют 100-процентное видеонаблюдение

Валентин ТЕТЕРИН

На предстоящих сентябрьских выборах впервые видеонаблюдение будет вестись на всех избирательных участках Свердловской области. В среду представители политических партий и эксперты Центра общественного наблюдения обсудили организацию доступа к трансляции во время выборов для всех желающих.

Всего в Свердловской области будут открыты 2 486 постоянных и 38 временных избирательных участков. Видеонаблюдение будет обеспечено с 1 531 избирательного участка и из 80 территориальных избирательных комиссий, где будет происходить обработка бюллетеней. На оставшихся 993 избирательных участках будут уста-

новлены видеорегистраторы – их закупает Избирательная комиссия Свердловской области. По словам технического директора екатеринбургского филиала ПАО «Ростелеком» (занимается организацией видеонаблюдения) Станислава Мухоморова, на избирательных участках уже смонтировано 75 процентов оборудования. На случай отключения электроснабжения и проблем со связью предусмотрены резервные варианты. Так, при отключении электроснабжения в работу вступит автономный источник бесперебойного питания, который обеспечит работу оборудования около четырех часов. На случай пропадания канала связи у каждой камеры предусмотрен встроенный накопитель, куда производится запись, и при восстановлении связи запись до-

гружается в центр обработки данных. Вес объем данных будет храниться не менее года. Как рассказал начальник информационного управления Избирательной комиссии Свердловской области Сергей Сапцын, камерам предстоит более 70 часов непрерывной работы. Однако и эта цифра не окончательная, поскольку съемка будет вестись и после голосования – в ночь на 20 сентября, вплоть до окончания подсчета голосов на участках. Кроме того, за день до выборов, 16 сентября, состоится масштабная тренировка. Камеры на участках будут направлены на места выдачи бюллетеней, на ящики для голосования (или КОИБЫ), места для хранения бюллетеней ночью и пункты подсчета голосов. Также будет вестись съемка непосредствен-



Установочное совещание, где обсуждалась организация видеонаблюдения на выборах, прошло во Дворце молодежи. Именно здесь в сентябре будет работать Центр общественного наблюдения

но мест для голосования, но со стороны – таким образом, видно будет только как человек заходит и выходит из кабинки. Сам процесс волеизъявления останется конфиденциальным.

Доступ к видеосигналу трансляции получат избирком, территориальные комиссии, представители партий и кандидатов, участвующих в выборах и общественный штаб наблюдателей. Так-

же трансляция будет вестись в Центре общественного наблюдения (ЦОН) площадью в тысячу квадратных метров, который будет развернут во Дворце молодежи в Екатеринбурге. Для этого здесь смонтируют видеостену из восьми больших жидкокристаллических мониторов. – Каждый из мониторов будет делиться на четыре части или на шесть частей. На каждой из них будет проводиться трансляция с одного избирательного участка. Восемь экранов, на каждом из них видео с шести участков, итого – 48 участков мы видим одновременно. По определенному алгоритму эти участки будут меняться, чтобы был охват всей области, – пояснил Сергей Сапцын.

Председатель Обществен-

ной палаты Свердловской области, сопредседатель ЦОН Александр Левин назвал ситуацию с видеонаблюдением на предстоящих выборах беспрецедентной: – Такого не было никогда. За ходом голосования будет осуществлен полный общественный контроль. Наблюдать сможет любой желающий, кому интересен ход голосования. Избирателям, которые захотят следить за голосованием во Дворце молодежи, необходимо будет пройти процедуру регистрации, которую проведет на своем сайте Общественная палата Свердловской области. Это необходимая мера для соблюдения санитарно-эпидемиологических норм в период пандемии коронавируса.

Напомним, осенью жите-

ли Свердловской области будут выбирать депутатов Государственной Думы Российской Федерации, депутатов Законодательного собрания Свердловской области и депутатов представительных органов муниципальных образований. Голосование пройдет в многодневном режиме – 17, 18 и 19 сентября. – Самая главная наша задача – легитимность. Она состоит из трех китов – общественный контроль, конкурентность и доверие к итогам. Чтобы все эти составляющие сошлись, мы и работаем, – подчеркнул Александр Левин.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия уполномоченного лица осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».